CamocrosiTesibHast padoTa

BAPUAHT 1

3ananmue 1

3anuumTe Ha aNrOPUTMUYECKOM SI3bIKE CIIEYIOLINE BhIPAXKEHU:
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3aganme 2
1.Kakoii pe3yapTaT Bbl OJYYUTE I1OCIIE BHIYMCICHUS BIPAXKECHUS?
(15-3*3)/2=
2. Yemy OyneT paBHO 3HaYECHHUE MIEPEMEHHON X, ITOCTIE BBITIOJIHEHUS CIIeIyIOIei
IIOCJIEZ0BATEIBHOCTH ONIEPaTOPOB?
x:=1;
y:=2;
X=X*X;
Y=Yy,
X:=X+Y,

3ananue 3

1.HaiimuTe 3HaYeHNE BBIPOKEHUS: Y = \/ 1+ \/ 4+ \/ 9+.../36++/49.

2. Hanmmmre mporpamMmy OIpeesieHus MPUHAIIEKHOCTH TOYKH A ¢ KOOpAWHATAMH (X,))

3alITPUXOBAaHHON 00JacTH: ty
7
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3ananue 4
1. [TpucBouts 1enoi nepeMenHo d mepByro Mudpy U3 ApoOHOI YacTh
MOJIOKUTEIHHOTO BenecTBeHHOTo yncna x ([Ipumep: ecm x=32.567, To
d=5).
2. COCTaBI/ITB nporpaMMy quncneHm 3HAYCHUS CYMMBI

(— - COS{ X|)(— — COS|X|) (— - COS{ X|) (_1 — COS|X|) TIpH 331aHHBIX X U N.
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CamocTosiTesibHAsA padoTa
BAPUAHT 2
3ananmue 1
3anumuTre Ha AITOPUTMHUYCCKOM A3BIKE CICAYIOIINUE BEIPAXKCHHNA:

1 a+b+c
" a+b
5 b? — 4ac
" J2a+b
X+x2yx
+
3. (x+Y) 1 y
1+ 5
X*+4
3aganue 2

1. Kaxoii pe3ynbTaT Bbl IOJIyUYUTE TIOCIIE BRIYUCICHUS BHIPAKEHUS?
5-6*4/3+(2+7*2)/8=
2. Yemy OyneTr paBHO 3HAa4YCHHE MMEPEMEHHOMN X, MMOCIIE BHIMOIHEHUSI CIEIYIOIIeH
MOCJIeI0BATEILHOCTH ONEepaTopoB?
X:=5;
yi=X*2;
XIZYy*yty;
X=Xy,
3aganmne 3
1.Haiinure 3Ha4Y€HNE BHIPAKCHUS:
2*4 2*4*6 2*4*6*8 2*4*6*...N
+ + +..+
4 6 8 N
2.Hammummte mporpaMMy OIpeIeIeHus PUHAIICKHOCTH TOYKU A ¢ KOOpIUHATAMH (X,))

SaHITpI/IXOBaHHOfI obnacru.
¥
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3aganmne 4
A [lenoit mepeMeHHON S MPUCBOUTH TPETHIO OT KOHIIA IU(PY B 3aIMUCH

nonoxurensHoro 1esoro ynucia K (Ilpumep: ecin K=130985,10 oTBeT S=9)
2. CocTaBUTh MPOTPaMMy BBIYUCICHHS CyMMBI

2 2+4 2+4+6 2+4+6+8 2+4+...+N
1+—+ + + ++vvsseb ———————— IIpU 3aJaHHOM V.
2 2*4 2*4*6 2*4*6*8 2*%4* . *N




CamocrosiTesibHast padoTa

BAPUAHT 3

3ananmue 1

3anuuuTe Ha aIrOPUTMUYECKOM SA3bIKE CIIEAYIOIINE BEIPaKEHUS

x|
X + Y,
Y
Y, £X

3. sina] +|cos g + |[lsin B + cos ¢

3ananue 2
1. Kaxoii pe3ynbTaT Bbl [IOJIyUHUTE TOCTE BHIYUCICHUS BBIPAXKCHHUS?
(15-3)/4*3=
2. Yemy Oyner paBHO 3HAYCHHUE TIEPEMEHHOM X, ITOCIIC BHIMOTHEHUS CIIEIYIOLIEH
MOCJIeI0BATEILHOCTH ONepaTopoB?
X:=5;
yi=x*2;
X:=y*yty;
XI=X+Y;
3aganmne 3
1. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKEHUS:
1 1 1 1 1
— +— +— +—
sina sin2a sin3a  sinda  sin5a
2. HanumuTe nporpamMmy onpeaeneHus IpUHaIeKHOCTH TOUKU 4 C KOOpAUHATAMU
(x,y) 3alITPUXOBAHHON 00JIACTH:

3aganmne 4
1. TlpucBowuts 1enoi nepemeHHou d BTopyro nmudpy u3 1poOHON YacTH
MOJIOKUTEIBLHOTO BerecTBeHHoro uucia X (Ipumep: ecnu x=32.567, o d=6).
2. CocraBUTh MPOTPaMMy BBIYUCIICHHS 3HAYEHUS CYMMBI
2*4 2*%4*6 2*4*6*8 2*4*6*..N
2 + 5 + ot

IIpY 3aJaHHOM V.



CamocrosiTesibHast padoTa

BAPUAHT 4

3ananmue 1

3anuuuTe Ha aIrOPUTMUYECKOM SA3bIKE CIIEAYIOIINE BEIPaKEHUS

a+b
a+hc

a++b? —4ac
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3aganue 2
1. Kako#i pe3ynbTar Bbl OJIYYHUTE ITOCIIE BRIYUCICHUS BBIPAKCHUS?

25+10*4/2=

2. Yemy Oyner paBHO 3HAa4YCHHE MMEPEMEHHOMN X, MMOCIIE BBIMOIHEHUSI CIEIYIOIeH
MOCJIeI0BATEILHOCTH ONEepaTopoB?

1.

3.

a:=25
b:=a-4
X:=(a-b)*2-2

3aganue 3
1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:

(% - cos|ﬂ|}(§ + Cos‘ﬂzgz G _ Cos‘ﬂg‘js[g n cos‘[,u‘j

2. HanmmuTe mporpammy ornpeneseH s IPHHAUICKHOCTH TOYKH A ¢ KOOpIUHATAMHU
(x,y) 3alITPUXOBAHHOM 06nac§7ﬂ:

4

3ananue 4
1.1lenoit mepeMeHHOM S MPUCBOUTH BTOPYIO OT KOHIA IK(PY B 3aMUCH MOTOKUATESIHLHOTO
riestoro yucia K (Tpumep: eciu K=130985, To S=8)

2

X
2. CocTaBUTh IpOrpaMMy BBIYMCIIECHUS 3HAUeHUSI CyMMbl 1+ 1 + Bl + §+ ..... +m pu

3aJ1aHHBIX N U X.



